

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

podle § 98, § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel:	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	NPK, a.s., Pardubická nemocnice, rozšíření parkovací kapacity Kyjevská – sever
Druh zakázky / řízení:	služby / podlimitní zakázka / zjednodušené podlimitní
Zahájení řízení:	dne 26.9.2025 uveřejněním na profilu zadavatele

v Mostě, dne 15.10. 2025

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím E-ZAK dne 10.10.2025 ve 13:53:03 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

- *Ve výkazu výměr k dané stavbě je v SO 101.1 položka č. 997221875 Poplatek za uložení na skládce (skládkovné) odpadu asfaltového bez dehtu. Na základě čeho byl tento odpad takto zařazen? V návaznosti na Zákon o odpadech č. 541/2020 Sb., vyhlášce č. 273/2021 Sb. a dále vyhlášce č. 283/2023 Sb. žádáme o doplnění Zadávací dokumentace o rozbor a zařazení PAU 12 a ZAS T1 - ZAS T4.*

Odpověď: Dle vyjádření NPK nebylo při jakýchkoli rekonstrukcích komunikací zjištěn obsah dehtu v asfaltových směsích, tudíž se předpokládá zařazení odpadu asfaltové směsi bez obsahu dehtu 17 03 02. Zajištění rozborů a zařazení materiálu asfaltové směsi z hlediska obsahu polycyklických aromatických uhlovodíků (PAU) proběhne v rámci stavebních prací. (Doplněno do rozpočtu) V případě, že by došlo k zjištění obsahu dehtu v asfaltové směsi, budou další náklady s tím související uvedeny jako vícepráce (vícenáklady).

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím E-ZAK dne 13.10.2025 ve 12:17:50 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

- *V soupisu prací SO 101.1 je položka č. 577143111 Asfaltový beton vrstva ohrubná ACO 8 tl. 50 mm, což je nejspíše asfaltová směs použitá na cyklostezce. Ve vzorovém řezu je však uvedena na cyklostezce směs ACO 11 S PMB 25/55-55. Žádáme zadavatele o vysvětlení, která směs má být použita.*

Odpověď: Na cyklostezce je použita směs AC0 8 tl. 50 mm.

- *V soupisu prací SO 101.1 byla opravena položka 577134131 z asfaltové směsi z nemodifikovaného asfaltu na ACO 11 s modifikovaným asfaltem. Jaká asfaltová směs má být použita u současné položky č. 577134111 v SO 101.2? (s modifikovaným nebo nemodifikovaným asfaltem?)*

Odpověď: SO 101.2 - vrstva taktéž z modifikovaného asfaltu – Položka 577134131.

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím E-ZAK dne 13.10.2025 ve 12:17:50 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

- *Kdo dodá plot k montáži dle položky č. 348171320 Montáž oplocení z profilové oceli..... v SO 101.1? V soupisu je pouze položka týkající se vlastní montáže, ale položka vlastního plotu zde chybí.*

Odpověď: Doplněn materiál oplocení – položka 55342312.

- Jaká jednotka má být u položky kódu RMAT0001 brána teleskopická posuvná V SO 402?

Odpověď: U položky RMAT0001 je jednotka – kus.

- Sloupky u branky dle položky kódu RMAT0003 branka plotová dle položky kódu 348101130 Osazení vrat V SO 402 jsou ždéné nebo betonové dle dané položky, a nebo ocelové dle výkresu D 4.2.6 Schéma vjezdové brány?

Odpověď: Položka 348101130 upravena na 348101230 dle výkresu schéma vjezdové brány 348101230.

Zadavatel s ohledem na povahu shora uvedeného vysvětlení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 22.10. 2025.

Pardubický kraj
v z. Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát